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Akční obranná střelba  -  střelecká soutěž 
 

POŘADATEL, ORGANIZÁTOR: Klub vojáků v záloze JASLO Olomouc 
 
DATUM, MÍSTO: Sobota, dne 12. dubna 2025, Lazecká střelnice Olomouc (B – „břízky“, C) 
 
DISCIPLÍNA: Akční střelba na kovové a papírové terče s pohybem, z různých poloh, kombinace 
dlouhé a krátké zbraně. Tři střelecká stanoviště – dvě krátká, jedno dlouhé. Hodnocení ve 
smyslu pravidel lidové obranné střely – LOS. 
 
REGISTRACE:  Do  28.3.20254  na e-mail: vithavlicek@email.cz nebo na tel. 602108510 
KAPACITA ZÁVODU: 35 střelců včetně rozhodčích.  
ÚČASTNÍCI: Střelci s platným zbrojním průkazem. Doklady - zbrojní průkaz, průkaz zbraně. 
 
ČASOVÝ PLÁN: Prezence na střelnici,  na místě střelby od 08:00 do 08:30 hod., rozprava 8:30 – 
8:50 hod., první výstřel v ca 09:00 hod. Při plném obsazení odhad trvání do 17:00 hod.  
 
STARTOVNÉ: 1100,-Kč, na místě při prezenci; prosíme připravit si přesnou částku.  
CENY: Poháry a věcné ceny pro závodníky na 1. až 3. místě každé divize/kategorie, věcné ceny 
4. a 5. místa.  
 
FUNKCIONÁŘI SOUTĚŽE: Ředitel soutěže Vít Havlíček, hlavní rozhodčí Aleš Procházka, zástupce hl. 
rozhodčího Luděk Mather. ROZHODČÍ: Budou jmenováni organizátorem. 
 
ZBRANĚ: Samonabíjecí pušky na puškový náboj (od r. 5,45 x 39, přes .223 REM a 5,56 x 45, do 
7,62 x 39 včetně)  a samonabíjecí pistole nebo revolvery,  které vyhovují pravidlům Lidové 
obranné střelby a ustanovením provozního řádu střelnice. 
DIVIZE/KIATEGORIE: PSA - puška samonabíjecí s mechanickými mířidly, PSAO - puška 
samonabíjecí s optickými mířidly (kolimátor, dalekohled),  Ženy. Divize se vyhlašuje, pokud jsou 
do ní přihlášeni nejméně tři soutěžící. 
STŘELIVO: Pouze povolené podle platného zákona o zbraních a střelivu, zakázáno průbojné, svítící 
a odporující pravidlům. Spotřeba cca 80 ks nábojů pro pušku a cca 80 ks pro krátkou zbraň; kdo 
počítá s tím, že se občas netrefí,  nechť si vezme více.  
VÝSTROJ: Opasek, pouzdro na krátkou zbraň a sumky nejméně na 2 zásobníky do krátké zbraně a 
sumky neméně na 2 zásobníky pro dlouhou zbraň, popruh na dlouhou zbraň, odhazovák. Alespoň 
dva další zásobníky pro krátkou a dva pro dlouhou zbraň. Doporučeno taktické vybavení. POZOR! 
Bez patřičného vybavení (viz shora) nelze účast v závodě připustit! Skryté nošení zbraně se 
nevyžaduje. Oblečení s ohledem na pohyb v terénu, odpovídající počasí a ročnímu období. 
 
BEZPEČNOST: Pohyb na střelnici pouze s vybitou zbraní. Dlouhá kulová zbraň  je buď v tašce, kufru 
nebo bezpečně přenášená. Pokud zbraň umožňuje vystavit závěr, musí být vystaven nebo musí 
být do komory hlavně zasunut tzv. praporek. Nabíjení zbraně na střelnici pouze na palebné čáře 
výhradně na povel rozhodčího. Manipulace s vybitou zbraní pouze ve vyznačené bezpečné zóně – 
zde přísný zákaz  jakékoli manipulace se střelivem. Při jakémkoli porušení bezpečnosti jsou 
rozhodčí, správce střelnice a jím pověřené osoby, ředitel soutěže a jím pověřené osoby, oprávněni 
neukázněného účastníka okamžitě vyloučit ze soutěže bez náhrady startovného, případně jej 
vykázat ze střelnice. Ochranné brýle a ochrana sluchu jsou povinné pro závodníky i pro 
přihlížející. Závodníci i přihlížející jsou povinni se zdržovat ve vyhrazeném prostoru. Zákaz 
svévolného vstupování do střeleckého stanoviště. 
Závodníci startují na vlastní nebezpečí a jsou odpovědni za jimi způsobenou škodu a újmu.  
 
ZDRAVOTNÍ ZABEZPEČENÍ: ZS Olomouc. 
 
OBČERSTVENÍ: 1x jídlo, káva, čaj, voda – v ceně startovného. 
               Za realizační tým: 

mailto:vithavlicek@email.cz

